

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta:	Anna Genžová
Téma práce:	Činnost notářství a prevence soudních sporů
Rozsah práce:	52 stran
Datum odevzdání práce:	31.8.2010

1. Aktuálnost (novost) tématu

Autorka zvolila předmětem svého diplomového úkolu téma nikoliv nové, avšak jeho zpracování lze považovat za žádoucí s ohledem na vysoký počet soudních sporů, kterému čelí český soudní systém. Současně je třeba konstatovat, že podobných studií není k dispozici mnoho.

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody

Je obecně uznávaným tradičním principem činnosti notářů, že má sloužit prevenci sporů. Téma vztahu činnosti notářů a prevence sporů však není tématem nikterak snadným, mj. i proto, že vyžaduje velmi dobrou a podrobnou znalost celého spektra činnosti notáře a schopnost analyzovat jej ve vztahu k příčinám soudních sporů.

3. Formální a systematické členění práce

Z hledisek formálních a systematických hodnotím práci jako kvalitně zpracovanou. Práce nemá žádné formální nedostatky. Její systematická je zvolena věcně správně a logicky. Text práce je přehledný a jednotlivé části jsou zpracovány ve vzájemně přiměřených proporcích.

4. Vyjádření k práci

Jak již bylo uvedeno shora, diplomantčino zadání nebylo nikterak snadné (viz hodnocení sub 2.). Autorka po stručné historické rekapitulaci věnuje plně svůj zájem činnosti notáře, jejíž jednotlivé druhy nejprve výstižně vymezuje. Těžištěm práce je její část čtvrtá, v níž se autorka - s ohledem na téma - zaměřuje na některé z agend notáře. Sub. 4.2 lze namítnout, že zde autorka není při analýze vztahu této agendy a soudních sporů důsledná, podobné hodnocení platí rovněž pro partii 4.5. Celkově tak jde o zpracování, které zůstává v obecné rovině tématu. Neobsahuje např. analýzy dostupných statistických údajů. Naopak kladně hodnotím, že v závěrečné poznámce se autorka vyslovuje k některým námětům na rozšíření pravomoci notářů.

5. Kritéria hodnocení práce

Splnění cíle práce	Téma v zásadě vyčerpáno (viz sub 4.)
Samostatnost při zpracování tématu	Autorčiny úvahy jsou samostatné, vycházejí z dobré znalosti celkové agendy notářů a kvalifikovaně postihují souvislosti této agendy, jakož i její vliv na počty soudních sporů.
Logická stavba práce	Práce je vystavěna logicky správně, neboť autorka

	důsledně sleduje při popisu jednotlivých druhů notářské činnosti efekt prevence sporů.
Práce s literaturou (využití cizojazyčné literatury) včetně citací	Seznam stud.literatury zahrnuje relevantní tituly, cizojazyčná literatura citována s ohledem na předmět tématu není. Citace jsou učiněny formálně správně.
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	Autorka se pohybuje na úrovni popisu platné právní úpravy.
Úprava práce (text, grafy, tabulky)	Text práce je přehledný.
Jazyková a stylistická úroveň	Formálně, jazykově i stylisticky má práce dobrou úroveň.

6. Přípomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Autorka by se měla vyjádřit rovněž k otázce konstrukce odměn notáře.

Doporučení/nedoporučení k obhajobě	práce	Práci doporučuji k ústní obhajobě.
Navržený klasifikační stupeň		Výborně-velmi dobře

V Praze dne 10.9.2010

Doc.JUDr. Alena Macková, Ph.D.
vedoucí diplomové práce